LISTING

ictime de son
avidite, un gentil
papillon a tres
mal choisi son
lieu de butinage.
Des rochers instables mena-
cent a tout instant notre 18pi-
doptere affamé, qui, pour se
rassasier des fruits de cing

tableaux particulierement

MACHAON

pervers, devra faire preuve de
logique et de sang-froid.

Ce jeu utilise le joystick et
tourne tel quel sur 6128.
L’adaptation aux modeles
464 et 664, nécessite les
modifications présentes
dans les REM 2300, 2310.
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i REM % ¥ % % % ¥ % % ¥ % % % % ¥ ¥ [9477

2 REM + ¥ [403]
3 REM =+ Machaon * [ 1100]

4 REM + ¥ [403]

o REM * ¥ [4031]

6 REM # h.monchatre avr. 1987 % [1536]
7 REM =+ ¥ [403]

8B REM # % % % % % % ¥ % ¥ ¥ * ® ¥ ¥ [94677

7 REM (272
10 REM [272]

20 REM Touche COPY - Suicide du pa [1507]

pillon

20 REMN (272]

40 DATA 349,233,208,174,349,233,208 [3297]
,174,¢49,233,208 174,449,233 208,17
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o0 DATA 311,261,208,174,311,261,208 [4227]

a1?4,311,261,?08,174,-;11 261.Lﬂo,1?

60 DATA 261,233,208,174,261,233,208 [3424]

é174 L 285308, 1 T8 ,26) , 235, 208413
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70 DATA ¢11,261, 07,105,311,261,207 [3944]
T P i 61,20?,144,111,261,207,15
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- DATA 349,233,207 ,138,549,233,207 [3547)
138,34 ,233,20?.1¢8,34?q233 207,13

g

70 DATA 311, 61,207,130,311,261,20? {3542]
E}130..,;»11.,;“‘.:1 29714150, 3V hed8 L 20T 13
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100 DATA 261,23%,208,174, {34171

2al L5528
i

8,174,261 ,233,208,174,261,23%, 208,

74

136

110 DATA 311,261,207,155,311,261,20 [3944]
7,155,311,261,207,155,311,261,207, 1

o

120 DATA 3,5,2,3,4,4,3,2,5,2,3,3,5, [17213
SN
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14“ DATA 3,3,3;31:,51 13131313,213, [1425]
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170 DATA 3,3,3,4,3,2,5,2,3,3,4,5,4, [1405]
&;J!3g415 S
180 DATA 3,4,4,4,3,3,3,3,3,3,4,3,4, [1722]
2,4,4,4,3
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qOO DATQ 31415,413,4’213,"3,313$31
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220 DATA 1,1

230 DATQ 3531312!253,43233,553,213,

2. 3. 353

240 DATA 3,2,5,2,3,3,4,5,3,3,3,3,3,

J’;,&,ng

250 DATA 4,3,2,3,3,2,4,5,4,4,3,4,4,

4,48,4,3,3

260 DATA 3,3,3,2,3,3,3,3,4,4,3,4,2,

e e N .

Log £ g &gy

270 DATA 3,2,3,2,3,3,3,3,3,5,3,4,5,

5,2,2,3,3

280 DATA 3,4,4,5,4,4,2,3,3,3,3,4,2,

2,2,25355

o l=Ts S > - -

290 DATA 5,4,3,2,3,4,3,4,4,4,4,4,3,

d,blbg&?b

300 DATA 3,4,3,3,2,4,3,5,3,2,3,3,3,

L’Q,Q’L’Q
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: by 2 o 5 9 5 5 b, ) g 9 1 5 ) g -9y
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320 DATA 32,2,3,8,903/8,5,2,3,5,3,2,

3,5,3,3,3

330 DATA 1,1

340 DATA 0.2,2,3,4,3,3,3.3,4,5,4,2,

2,22:2,48

3 b 9

350 DﬁTA 0’4,5’3,412’3,2!4141254523

5. 3.3,5,4

360 DATA 0,2,3,3,3,5.,3,9,4,3,3,3,2,

3,2,2,3.4

S70'DATA 0,4,4,4,4,4,4,4,4,3,2,3,3,

gLy kogy
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3,5,2,#,4

396 DATA 014,3’3 Q,O 4 4 4 4 4,Q’L’

i 4 i b - 4
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400 DATA 0,3,3,3,3,0,3,3,3,2,3,3.3,

3.3,3,4,2

410 DATA 0,4,3,3,2,0,4,3,3,3,4,4,4,
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440 DATA 9,1

450 DATA 2.2,2,3,3,5,5,3,3,3,3,2,2,

3,5,4,2,2

460 DATA 3155?5d12131J1£1 ,4 4,Q é

2.3.4,3,3

470 DATA 3,3,3,3,3,3,3,2,3,5,3,3,3,
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Q5Q54¥0gd

480 DATA 5,3,3,3,2,2.4,0,4,4,4,3,3,
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500 DATA 3.3.5,3.2.3,5,0,3,2,4,3,2,
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3, 38,23
520 DATA 0,4,4,3,2,0,4,0,3,3,4,4,4,
3521411—11"
530 DATA 0,5,4,3,2,0,4,0,3,5,4,2,2,
-}!.:lg.:lﬁi_‘l!._\
540 DATA 0,4,4.3,2,5,4,5,3,3,2,5.3,
3:3,3,3,3
oo DATA 17,72
56‘:} Dpr.pl l:,.:.?q\.':.*q-‘ :u4q:350q552’3,3,51
kb e N ALY bl
'..\1\.\;-‘.1‘.11'_
s T gdoay L
=80 DATA 3,3,2,2,3,3,3,0,4,0,2,3,5,
LDy Ly g d
590 DATQ 31:535232 .:q } ‘4 4 4’-."' 4
3,8,4,3,3
400 DATA 3,5,3,3,5,2,3,0,3,0,4,5,3,
3,5, 242¢3
610 EQEA42,2,3,3,3,3,3.0,4,0,2,2,3,
.i.-!'::"‘l_'.‘.l.'.q
620 DATA 2,2,3,2,3,2,3,0,4,0,2,2,3,
Li;\sig.‘.l"}
630 EQIAEE,3,4,5,4,4,3,0,4,0,2,2,3,
'.':'!4..-"1*:‘!1:1
640 DATA 3,3,4,4,2,2,3,0,4,0,3,3,3,
21252‘5213
650 DATA 3,3,3,3,3,3,3,0,4,0,4,2,5,
3,3.3.5,5
660 DATA 1,10
GTONBRTE "3, 2,3,2,2,3,3.5:3,2:.3:8.2,
TR S
680 DATA 3,3,3,5,3,3,3,3,4,3,2,3,2,
U0 DATA 9,0.3,5.3:2:3.3:2,3,5:3.%,
3,0,(’,313‘ J
700 DATA 5,0,3,3,3,3,3,2,3,3,2,3,2,
3,4,5,4,3
710 Eﬁzﬁﬂz,0,3,2,2,3,3,5,4,3,2,2,2,
-;\’.:_\q q::l._L
?EU DATA 5;0135:q:13,2,&53,352,3521
3.8 Ko Zno
T30 DRTACES IS8, 3,2,3,5,2,8,343,3,
-‘igi‘-g.ﬂ.g.ﬁ.g';‘
740 DATA 4,0,4,3,2,4,4,3.3,3,4,3,3,
0,0,0,2,5
750 DATA §,0,3,3,5,3,2,3,4,3,2,3,3,
B R 4
760 DATE A0, 8,3.2:%5:3,3.9:3,3.2.5,
3,303,500
770 DATA 1,1
780 ENV 1,10,-1,1:ENT 1,10,-1,1:ENV
2,5,110,5:ENT 2,15,-30,1,5,50,1:EN
Wameaed £ 5 15 Db ENess 22 l) ), 10, 1
790 BORDER O:INK 0,0:INK 1,0:INK 2,
Q: INK 35,0:MODE 1: NINDDN :,38;3-22:”
INDDN #1,1,40,25,20:WINDOW $#2,1,40,
1,24 FEN 1 :FAFER 0:FEN #1,35:FAPER

#1,0:PAFPER #E,U:PEN #E,E:PEN #3,3
800 DEFINT a-z:DIM a(l8,11),sci{S},s
c$(o) ymuflsi0)esFOR 1=1 TG 18: a(1,£1=

4:&(1,10)-4 NEXT:FOR 1=1 TO G:sc#$ (1
= ai e ":NEAT:FOR 1-1 Th 128:RE
:6OTO 2090

ﬁD mutl).NEXT GOSUER 12

;
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[2139]
(186791
(2443]

{390]
(11411

L1033 ]
(14551
£12881]
[1630]
g Fh
(14751
[1646]
£16781]
(14272

[370]
(1394]

[1661]
L1027
(1327]
[1317]
L &1 6173
13351
(20711
ted il ]
(15901

[273]
(3387

[10703]

(97411

819 BPEED KEY 1,1:CLS #1slINK

2,08 1INK 3,01FOR 1=1 . TO 25 65TEP 22

pFOR 3=1 TO 39 S5TEP Z:LOCATE #2,3,1

s FPRINT #2,0F; s NEXT:NEXT:FOR 1=3 TO

21 8TEP Z:FBR..3=1-T0 3% STEP 358210080

ATE #2,3,1:FRINT #2,0%; : NEXT:NEXT

c20 LOCATE #1,3,1:PRINT #1,"5CORE "

tUSING "#%#8#88":1s: LOCATE #1 i yd PR

INT. #1,"VIED "3CHRSIZ219) + “+CHR$(;

I+ TH+LHRE(A1ITI:LOBEATE Bl 029 11PK
INT #1,"TABLEAU"

e300 LOCATE #1.,57,5i:PRINT #1,USING "

$#" ;L CLSTINK 1,18 INK 2,86 INK 3,26

d4¢ r0OR 1=1 TO 10:FCR 3j=1 7O 18:REA

D atal{),1)=a:LOCATE j%2-1,i%2-1:1IF

acd2 THEN PEN a:FRINT +%;

820 IF a=2 THEN FEN IZiFAFER O:FRINT
c$;:ELSE IF a=3 THEN PEN 2:PAPER 1
tFPRINT e$3;:ELSE IF a=4 THEN FEN Z:F

QPER GsPRINT. _g®p:ELBE -1F a=3'""THEN P

AFER 1:FEN Z:FRINT b#;

g6e0 NEXT:NEXT:READ b,cin=bry=c:PEN

O}PRPER {:LOCATE x#2-1.y%2<1:PRINT

&%

g7¢ CALL &BBO&L:IF INKEY{(9)=0 THEN 1

180

g80 IF INKEY(7Z)=0 THEN dy=-1l:1dx=0:

GATE 230

g90 IF INKEY{73)=0 THEN dy=1:dx=0:0

gTg 930

900 IF INKEY{(74)=0 THEN du=-1:dy=0:

G0TE 230

210 IF INKEY({73)=0

CT0 930
20 GOTO 8790

930 IF y+dy<l OR y+dy»10 OR n+dn<l

OR x+dx>»18 THEN 870

240 a=ain+dx,y+dy) s IF a=4 THEN 870

950 IF a=0 THEN al{x+di,y+dyl=lip=p+

1:es=s+100:LOCATE #!.9,1:FPRINT #1{,US

ING"#43488": 5

760 IF {(a=2 OR a=8) AND dvy=-1 THEN

S/03ELBE 1F (a-’ OR a=8) THEN 1140

970 IF a=4 THEN ch=1:PAPER 0:1=3

980 IF a{n,y) >0 THEN aix,y)=1:ELSE

ain,vi=90

990 FEN aty vISLOCATE %21, 9y¥2-1:PF

RINT f%;in=n+tdury=y+dy:FEN 1:LOCATE
pe2-1,y*2-1:PRINT a$3:l=0:CLEAR- IN

FUT:50UND 1,500,2,4,0,0,10

1000 IF af{x,y) >0 THEN a{x,y)=1:ELSE
ain,y)=0

1010 IF a=5% THEN FOR I={Q0 TO 1 STEP
~LESOUND 1 ;200548 ¢ TINEX'T

1020 IF r=1 THEN xlil=sx+dunsyl=y+dysal

nil,y1)=bsWHILE {(yl1<10 AND af{nl,yl+!

FL2YsPEN a3ixl,y1):LOCATE ni®wi-1,vie

2~1yPRINT $£8; :yl=y1+13PAPER O:PEN 3

sLBLATE x1%2=-1 4y 1%2-1:PRINT c#Hsi1WEN

D _

1050 IF r=1 THEN PARPER1:IF alnl .yl

)=0 THEN af{nl,yl)=8:ELSE ai{nl,yl)=2

104G IF vr=1 AND Y1<>Y+DY THEN SCOUND

1,08 IN

THEN du=1:1dy=0:0

$es 1000 S0l s 20 2 , DU SOEELBE Fal
1050 IF ch=1 THEN yl=vy:y2=y:FAFER O
{y1<10 AND af{n,yvi+1)=0):FEN

-"'lllll|\

s WHILE
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s 86D 2
1260 SYMBOL 203,192,252,244,171,213 {2257]
A71,213,190
1270 a$=CHR$(200)+CHR${(202)+CHR$(8) [2639]
+CHRF(B)+CHR$(10)+CHR$(201 ) +CHR$(20
<)
1280 SYMBOL Z204,204,0,51,0,199,31,5 [1798]
{,39
1290 SYMBOL 205,255,63,63,31,207,3, [1738]
51,0
1300 SYMBOL 206,204,0,115,128,236,2 [2466]
48,292,252
1310 SYMBOL 207,252,252,255,248,252 [2488]
AT G, 8
{320 b#=CHR$(204)+CHR$(206)+CHR$(8) [3778]
+CHR${(B) +CHR${10) +CHR$(205) +CHR$ (20
7)
Gt BORTE X¥2~1 yIdTr it PNINT f35%2y]= 1330 SYMBOL 208 . 127 . 128,191,.170,181 (24346
yi+1:PEN 3:LOCATE n#2-1,y1#2-1:PRIN 170,181,170
T a%:;:S0OUND 1,100+Y1,5%,8,0,0,30:WEN Ifgﬂ SYMBGL?Eﬂ?,lei,l?O,lal.170,181 [1992]
D 171,128,112
1060 IF ch=1 THEN ch=0:y=y1:FPAFER | [1944] 1350 SYMBOL 210,254,1,253,173,85,17 [199B]
1GOTCE LO7OrELSE yi=y e e P R
1070 wi=x-dx:FOR i=0 TO 10:yl=y2-dy [7132] YR SYNBOE - 2P RS 173 .83, . 478,88 ,.20 £2380.]
-itc=al{sl,yl-1}:IF {(c=2 OR c=8) THE 341,204
N 108G:ELSE i=10:PAFER 1:G070 113¢ 1370 c$=CHR$(208)+CHR$(210)+CHR$(B) [3872]
1080 yi=yi-1:IF c=8 THEN afxl,y1)=0 [2017] +CHR$F(B) +CHR$(1Q0)+CHR$(209) +CHR$ (21
+ELSE aixl,yll=l 1)
1090 WHILE {(y1<10 AND af{xt,yi+1)<2) [BA3S] 1330 SYMBOL 212,3,2,30,16,16,30,2,2 [1765]
tFEN afsi,yl):LOCATE »1#2-1,y1%2-1: 15390 BYNBULE 2488 s 2, 2 ol ol 12764, [1748]
PRINT f#$:;:vyli=yi+1:PAPER 0Q:PEN 3J:LOC 127
BTE R1%#2-1,¥y1%2=-3sFPRINT CEi21F 5l=x 1400 SYMBOL 214,192,64,120,8,8,120, [2137]
AND vi=y THEN 1180:ELSE WEND 64,64
1100 IF ainl,yl)=0 THEN af{xi,yl)=8: [4258] 1410 SYMROL 215,64,64,64,248,4,254, [2295
GOTO 1120 £,204
1110 afnl,yl)=2 (461487 1420 d$=CHR®{212)+CHR$(214)+CHR%$(8) [4117]
1120 SOUND {,1000,30,1,2,2,30:NEXT [2602] +CHR$ (B +CHRE(L10) +CHRF(213) +CHR$ (21
1130 IF p=15 THEN 1210:ELSE 870C [2450]1 | 9)
1140 IF y+dy+dy>10 OR wn+dx+dx<l OR [2494] 1430 SYMBOL 216,204,0,51,0,204,0,51 [1773]
x+du+dn >18 THEN 870 y O
1150 b=af{x+dy+dy y+dy+dy):IF b>t TH [2788] 1440 ed=CHR${(Z216)+CHR$(216)+CHR$(8) [2941]
N 870 +CHR$(B)+CHRF(LQ)+CHRE(Z2LE6)+CHRE (21
1160 r=l:c=atx+dy,y+dy):IF c=8 THEN [4054] &)
ain+dy,y+rdy)=0:a=0:ELSE al{x+dy,y+d 1400 BYMBUE J3 7,200t dha sy 200 L2076]
y)=1 W i P R e
1170 RPAPER O:PEN 35:LOCATE (x+ax+dx) {42731 1460 £$=CHR${217)+CHR$(217)+CHR$(8) [2997]
k¥2-1,iy+dy+dy) *2-1:FRINT c#;:PAFER +CHRFEF(B)+CHRF(10) +CHR$(217) +CHR$ (21 1
1:GOTO 970 71 \
1180 IF afx,y)=0 THEN PAPER 0:ELSE [1826] |1470 SYEBDL £18,251,251,251,0,223,2 [2652] |
FRFER 1 23,2235,€ ‘
1190 PEN 3J:LOCATE »#2-1,y*#2-1:PRINT [11267] |1480 g#%=CHR$(218)+CHR$(218)+CHR$(8) (346851 1
d$;: S0UND 1,2000,100,15,3,31vsv~1; +CHRF(B)+CHRF(10) +CHREC21B) +CHR$ (21 |
LOCATE #1,21+¢({v)*2),1:PRINT #1," g8)
"SFOR i=1 TO 2500:NEXT i:p=0:1IF v=0 1490 wYMBOL 239 :3108,:208,124,16,128 12555
THEN 2130 ELSE PAPER 0:CL5:RESTORE £34,108,0
{20:FOR i=1 TO 182%{t-1):READ a:NE 1500 SYMBOL 48,0,60,60,36,36,36,60, [Z2062] ,
XT:G6070 830 60 ¢
1200 REM CHANGEMENT DE TARBLEAU 2ol 15310 SYMBOL 49,0,24,24,24,24,24,24, [2109)] '
1210 p=0:t=t+{:;FAFPER 0:CLE:IF t=7 T [B419] 24 |
HEN CALL &EBRO&:PEN 3:LO0CATE 3,10:FPR 1920 SYMBOL S0,0,60,60,4,60,32,60,6 [1755] ;
INT "VOUS AVEZ REUSSI..FELICITATION 0 1
S.,":GOSUB 21200:60T0 Z2130:ELSE PAPE 1350 SYMBOL 51,0,60,60,4,60,4,60,60 (19621 .
R 1:GOTO 830 1540 SYMEOL 52,0,28,60,108,126,126, [25313 i
1220 SYMBOL AFTER 48 (12721 12,14 |
250 SYMBUL 200,586,848, 170,218, 070,2 L1i57i] }550 SYMBOL G3,0,80:60,528,60:4,60,6 12247] |
13,108,483 G |
1240 SYMEOL 201,3,63,107,213,171,21 [18721 |1560 SYMBOL 54,0,60,60,32,60,36,60, [1211]
e S SR W 60
1250 S5YMBOL 202,28,42,8%,107,85,171 [27981 |1570 SYMBOL 55,0,60,60,12,12,12,12, [1843]

142 el
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1610
650
1620
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163Q
ch
16440
3t
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16610
HO
1670
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HQ
1720
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17560
b2
1770
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O
1790
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1360
a0
1g1a
24
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SYMBOL
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SYMBOL

SYMBOL
SYMBOL

SYMBOL
SYMBOL
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SYMEROL
SYMROL
SYMBOL
SYMBOL
SYMBOL
SYMBOL
SYMBOL
aYMBOL
SYMBOL
SYMBOL

SYMBOL
SYMEROL

sYMBOL
SYMEBCL
oYMaOL
SYMBOL

56,0,60,60,36,60,36,50,

65,0,60,60,36,60,60,36,
66,0,60,60,36,56,36,60,

67 O, 80,860,320 2L 0L gal),

68,0,58;00538,;36 306,80,

69,0,60,60,32,56,32,40,

+n
!'...".L1|J

70,0,60,60 56,32,
74,0, 80,80.32,43,34,60,
72,0,36,36,36,60,60,36,
13;0,86; 00,106,106, 16,56,

74.,0,4,
75,0,356,4

4,4,36,60,24
,56,88,56,44,

-y 5

~r -
V2, 32 R T

?&!(:’35.\1.1\:\.‘.1-;\# 6‘:‘,

77,0,36,460,60,36,34,36,
78,0,36,52,60,44,36,36,
79,0,60,60,36,36,36,60,
30,0,60,60,36,60,60,32,
81,0,60,60,36,36,44,60,
82,0,60,00,368,60,36,36,

3,0,60,60,32,60,4,460,6
84,0,60,60,16,16,16,16,
85,0,36,36,36,36,36,60,
86,0,36,36,36,36,36,60,
87,0,68,68,84,84,124,12
48,0,36,36,60,24,60,36,

89,0,36,36,60,60,4,4,4
90,0,60,60,8,16,48,60,6

91,0,60,34,33,32,38,3

92,36, Sh 305 35,38,36; 60

93,0,60148,132,4,100,164

R | 4
\.".{'..!-_\t..lg-

941‘)*5151{31 _\\513\5.

MACHAON

[1938]
57 ,0,60,60,36,60,4,60,6 [2149]
[2334]
[1635]

(21411

[(2009]

[1428)]
[2154]

L1746]
[1594]
(2105]
[ 18233
(20681
(18081
t£oil]
o W
22661
L2027 ]

{

k.J
rn
cn

2]

-

L 1

~J

331

J

122384

r
d

L17%13
(21331

(18331
Eivwal
(18731

(16351

20040
0,0
2010
i b
2020
0,0
20310
o
2040
36,4
2050
50,0
2060

SYMBOL

CYMBOL 90,352,052 , 3%, 38,3608, 6Y
SYMBOL 96,0,240,8,4,1%946,36,36,
SYMBROL 97,4,4,228,36,36,36,60,
SYMBOL 98,0410, 16,32 ,50:38,06,
SYMBROL 99,538,208 ;08330 3504400413
SYMBOL 100,0,2028,%8 202,000
SYMRBROL 101 40,0.,0,202¢8 8 cd0e,l
SYMBOL 102,0,60,36,36,36,36,39

SYMBOL 104,0,40,36,36,36,36,22

OO
ppppppppp

" % Y
L/ O
sl LN L L
",/ e > 9
LR NRARRR
0.0 & i‘i"ﬁ.j- 0'4-'-

LK ™
iiiii

SYMBOL 105,4,228,36,36,36,36,6
SYMBOL 106,0,240,8,4,196,36,36
SYMBOL 107,36,36,36,196,4,8,2

SYMBUOL  10B,0,60,38,33,32,34,38
SYMBROL 109,0,60,36,36,164,100,
SYMBOL 110,152,68,36,36,36,36,
h$=CHR${91)+CHR$(93)+CHR$(94) +

CHR¥(D6)+CHR$(F8) +CHR$E(L100) +CHR$ {10
21 +CHR$(104) +CHR$(794) +CHR$(96) +CHRS
{28) +CHR$ (106 +CHRF(L10R) +CHR${109)

2076

13=CHR${92) +CHR$(F2) +CHR$(F5) +

CHRE(Q7 ) +CHRF(FID)+CHRFE{L101) +CHR$ (10
J)+CHR$(105) +CHR$ (951 +CHR${797) +CHRS$
(99) +CHR$ (107 ) +CHRF(92) +CHRE{110)

2080 h3=hs+5TRINGS${:5,CHR$(8) ) +CHRS$

e ——i

£2196]
{18123
£15871
(17671
[2019]
[1961]
(1430
£18361
103,32 ,39,36,36,3b8,36,86 118483

[1599]

[2316]

[2312]
[2073]
£1994]
(16331
L1913]

L7908

=
3
Ln
-0
—t
e

E1DT




IR e g

(10) +i$:RETURN

2090 PEN 1:PAPER (:CLS #3:PEN 1:L0C [127623
ATE #3,14,2:PRINT #3,h$:LOCATE 3,7:

PRINT "MACHAON 2":LOCATE 2,10:FRIN

T "H. MONCHATRE":LOCATE 4,1Z:PRINT

"CPC 612B":LOCATE 3,16:PRINT "JUIN

1987"

4 s R - ol g R [ I R - | ‘_—.

i

P oy 242) +CHR$ (241 ) 1 LDCATE $3,17,20:P |
2100 LOCATE 24,5:PEN 3:PRINT "SCORE [100743 | 2%2]1tCHRELZ411LULATE #3,17,200FRIN 1
T #'-“'1 IIIIIIII I}l 6.”5 l

e T el OB 2140 LOCATE #3,x%,16:FRINT #3,CHR$(2 [2396]

Ni BES (1) 3rFEN 12PRENT" L2 "23PEN 40): CALL %BRO&

2150 IF INKEY(76)=0 THEN 2200 [5
2160 LOCATE #3,x%,16:FPRINT #3," ° (11881
2170 IF INKEY(74)=0 THEN x=x-1:IF » [2(

¢6 THEN =35

2180 IF INKEY(75)=0 THEN x=x+1:IF x [2038]

TIPRINT USING "####4":sc (i) :NEXT:LO

CATE #3,10,24:PRINT 43, "APPUYEZ SUR

UNE TOUCHE"

2110 PLOT 24,88,3:DRAW 264,88:DRAK [B876]
264,294 DRAW 24,294:DRAW 24.88:FLOT

20,84 ,1:DRAW 268,34: DRAW 268,298:D ELx 45
RAW 20,298:DRAW 20.84: INK 1.13: INK das. PHEN. A28 -
2. 63 INKE 3,26 2190 GOT0 2140 La91]

B e pEiTant 190 v a s it BE  raRgTT 2200 HOUND '1,500,) SUSUNPISTOCATE "$eeTonsy
i=1 TO 128:S0UND 1,muli),24,15,1,0: e e 1r L 1or s ayrians
k$=INKEY$:IF k$<»"" THEN IF T=7 THE < B PR A T IR S i e s
N RETURN:ELSE 810:ELSE NEXT:GOTO 2 sl o A SR R T LR ST T 1

Y=L 203 RRINT #3." s an$=LEFTFinEslLE

120 | e
: . e ’ -13::607T0 Z2140:ELS (= ‘
2130 IF s=0 OR s<sc(5) THEN 2090:EL [163641 | hohb "1) 26000 2180ELSE IF ke=LRRS
e S R PR U B L L IR 2210 n$=n$+k$:LOCATE #3,17,20:PRINT (33861
o e o | £ Ve g 3,n%:IF LEN(n$)=8 THEN Z2230:ELSE

CATE #3,6,14:PRINT #3,"AECDEFGHIJKL

MNOFGRSTUVWXYZI"+CHR$(228)+" "+CHR${ GATA 2140

..--_,.'-.

..........
.....................
..............

O IF LEN(n#i)<3 THEN n#$=n$+STRING [4334]

${8-LEN{n$) " ")

223& FOR 1i=1 TG S:IF s>sc{i) THEN k [223G]
=131=0

2240 NEXT ol
2220 FOR 1=k TO S:sc=scii)iscét=cct{ [I788]
i):5c(i)=5:sc${i)=n$:s=5c nE=sct: NE

X

2260 GCGTO 2090 | 590l
2270 REM (272
2280 REM [272]
2290 REM Four les CFC 464 et 6H64,ef [4845]

racer les lignes 2350 a 2440 et tap

er les lignes en rem

2500 REM 2350 cls #3:locate #3,12,1 [3770]
OQ:print #3,"Entrez votre nom "

2310 REM 2360 locate #5,30,10:input [5135]
HFA,"P'nErif nE="" or lenin¥) 8 the

n locate #3,30,10:print #3,.space$ (!
Origoto 2360
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